

3 от ДЕН 1963

В ГОСТЯХ —
П Е С Н Я

В МИНУВШИЙ воскресный вечер гостьей в Ленинградском доме журналиста была песня. Русская песня — то чуть грустная, задумчивая, то грозная, глухо рокочущая гневом, то веселая, разудалая, взметнувшаяся над головами слушателей. Казалось, она того и гляди вырвется из зала, понесется над ширью полей и лесов куда-то вдаль — и вдали замрет, еще долго отдаваясь эхом...

Поет народный артист РСФСР Борис Штоколов.

Его выступление предварил своим рассказом о певце режиссер И. Я. Ажоткин. Для творчества Б. Т. Штоколова характерна самобытная народность. Слушая его, видишь, как певец заново переживает каждую песню, каждую арию.

Журналисты очень тепло принимали концерт, в котором также участвовали солист Театра оперы и балета имени С. М. Кирова В. А. Истомин (виолончель) и концертмейстер А. С. Белицкий.